

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne o wartości poniżej 30 000 euro w trybie procedury porównanie cen na :
Dostawa rurek dotchawicznych oraz narzędzi chirurgicznych dla Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu.

_ Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści do opisu przedmiotu zamówienia i zaproszenia do złożenia oferty dla w/w postępowania, i w odpowiedzi na zadane pytania Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1 - Pakiet nr 2

Lp.1 Prosimy o dopuszczenie łyżki o dł. 160 lub 170 mm.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

Lp.2 Prosimy o dopuszczenie nożyczek typu Mayo z mikroząbkami o dł. 230, lub nożyczek Satinsky nieutwardzanych o dł. 240 mm, lub nożyczek Hohenfeller o dł. 250 mm nieutwardzanych.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

Lp.4 Prosimy o dopuszczenie igły o dł. 210 lub 200 mm.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

Lp.5 Prosimy o dopuszczenie igłotrzymacza o dł. 130 mm.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

Lp.7 Prosimy o dopuszczenie nożyczek o dł. 120 mm.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

Pytanie nr 2

Prosimy o wydłużenie terminu dostawy do 45 dni od daty podpisania umowy . Prośbę naszą uzasadniamy tym, że narzędzia wymagane przez Zamawiającego nie zawsze są na stanie magazynowym producenta w Niemczech, a proces produkcyjny trwa ok. 45 dni.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że nie przedłuża terminu składania ofert.

Termin składania ofert do dnia 05.04.2017 r. do godz.9:00.

Otwarcie ofert nastąpi dnia 05.04.2017 r. o godz. 9:15

1 x Wykonawcy wg rozdzielnika

1 x a/a